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ATA Nº2/2021/CEPE/IFSULDEMINAS

Ata da Reunião da Colegiado de Ensino, Pesquisa e

Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia do Sul de Minas Gerais, realizada em 18 de

dezembro de 2020.

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois e vinte, com início às quatorze horas e

transmitida via webconferência (https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/sindynara-ferreira),

reuniram-se os membros do Colegiado de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE) do Instituto

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS), para

reunião extraordinária, sob a Presidência da Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e

Inovação, Prof.ª Sindynara Ferreira com pauta única: Reformulação da Resolução do

CONSUP nº 28/2020 - Licenciatura em Pedagogia - Modalidade EaD do Campus

Muzambinho. Estiveram presentes os membros: Sindynara Ferreira – Pró-Reitoria de

Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PPPI)/Reitoria; Walbert Júnior Reis dos Santos –

Campus Muzambinho; Vanessa Moreira Giarola – Campus Poços de Caldas; Pedro Luiz Costa

Carvalho – Campus Machado; André Luigi Amaral Di Salvo - Campus Inconfidentes;  Marcio

Boer Ribeiro - Campus Pouso Alegre; Thomé Simpliciano Almeida – Campus Passos; Carina

Santos Barbosa – Campus Poços de Caldas; Michele Martins da Silva Ribeiro – Campus

Avançado Carmo de Minas; Maria Aparecida Avelino - Campus Machado; Maria Cecília

Rodrigues Simões Ortigara - Campus Pouso Alegre; Carlos Alberto Machado Carvalho -

Campus Muzambinho; André Ribeiro Viana – Campus Carmo de Minas; Heleno Lupinacci

Carneiro – Campus Inconfidentes; Márcia Rodrigues Machado – Diretoria de Ensino

(DIREN)/Reitoria; Letícia Gomes de Morais Amaral – Campus Machado; Thiago de Souza

Santos – Campus Poços de Caldas e Roselei Eleotério – Pró-Reitoria de Extensão (PROEX).

Como convidados para a reunião, tivemos a Coordenadora do Curso, professora Maria

Aparecida Lúcio Mendes e Fábio Machado Ruza da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN). Iniciando

a professora Sindynara relatou que o grupo de trabalho do Campus Avançado Três

Corações já havia realizado as considerações do projeto pedagógico e apresentado na

reunião do dia vinte e cinco de novembro do corrente ano. Assim passou a palavra para o

servidor Fábio Ruza que relatou que o projeto pedagógico como apresentado atende as

considerações da Câmara de Ensino (CAMEN) condicionando como pré-requisito para a

realização do estágio supervisionado, cinquenta por cento da carga horária do curso. Na

sequencia a palavra foi para a Coordenadora do Curso, Maria Aparecida, que agradeceu as

considerações. A palavra foi aberta aos membros do CEPE e foi solicitado uma alteração na

disciplina de Fundamentos do Currículo do Ensino Fundamental, para a troca de uma

referência bibliográfica básica, o que foi aprovado. Na sequencia foi aberta votação. Com

14 (quatorze) votos favoráveis, nenhuma reprovação e 03 (três) abstenções foi aprovada a

reformulação. A professora Sindynara agradeceu ao GT, ao Fábio pelas considerações e

à Coordenadora do Curso. Solicitou para que o Diretor de Ensino ou Diretora de

Desenvolvimento Educacional do Campus enviasse o projeto pedagógico corrigido bem

como o histórico de alterações devidamente preenchido e assinado, via Sistema Unificado

da Administração Pública (SUAP) ao CEPE. A Coordenadora se comprometeu a procurá-los

para providenciar o envio. A palavra foi aberta e não havendo manifestações e não havendo

nada a mais a tratar, a senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada a reunião às quatorze horas e vinte minutos e eu, Sindynara Ferreira, lavrei a

presente Ata, que após lida segue aprovada. Pouso Alegre/MG, dezoito (18) de dezembro de

dois mil e vinte (2020).
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